
 Comunicato n. 16 di Campionato - GUF 

COMUNICATO UFFICIALE N. 16 

Il Giudice Unico Federale Avv.Massimo Pettinelli con, Avv.Marco Stefano Marzano, Avv.Massimo Rosi, Avv.
Sebastiano Guarnaschelli, Avv.Fulvia Finotti, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti 
provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 07/02/2004

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI 
BRANCATO MARIO (COORDINER CATANIA) squalifica per due giornate per aver al termine dell’incontro rivolto 
frasi offensive all’indirizzo del primo arbitro (4 pen.) 
GAGLIARDI DARIO (MILANI RENDE) squalifica per due giornate (13 pen.) 
VERGARI STEFANO (PALL. TIVOLI) squalifica per una giornata per aver al termine della gara protestato 
platealmente e reiteratamente nei confronti del primo arbitro profferendo altresì frasi irriguardose nei confronti 
degli stessi (6 penalità). 

AMMONITI 
BETTO STEFANO (VINI VALPANERA) 
CASTAGNA MIRKO (IBB BONOMI) 
COSTANTINO GIUSEPPE (MEGATON TERLIZZI) 
QUAGLIERI UMBERTO (PLASTIPOL OVADA)

B) A CARICO SODALIZI

GSP ZAGAROLO – Multa di € 32,00 per offese di un isolato spettatore nei confronti di un atleta avversario. 
BCC FANO – Multa di € 32,00 per offese di un isolato spettatore nei confronti della coppia arbitrale. 
LA SALLE MUSSOLENTE – Multa di € 100,00 per aver provocato un ritardo di 10 minuti rispetto all’orario fissato 
per l’inizio della gara.

D) SANZIONI PER MANCANZA ATLETA UNDER 21 SEMPRE IN CAMPO

Gara Imep Volley Prato – Riccoboni Parma dell’8/2/04 
Multa di 460,00 € alla società Riccoboni Parma

Gara BCC Fano – Dolciaria Rovelli del 7/2/04 
Multa di 460,00 € alla società BCC Fano

 
Affisso in Roma il 19 febbraio 2004
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